

Mestská časť Bratislava - Nové Mesto

Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva
Dátum: 12. 12. 2023
Reg.č.: 44158/10341/2023/PRJ/KLAP

Návrh na schválenie podania žiadosti o dotáciu na Fond na podporu športu pre projekt „Rekonštrukcia telocvične v Základnej škole s materskou školou Kalinčiakova 12“

Predkladá:

Ing. Barbora Mareková
prednostka miestneho úradu

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa
3. Príloha 01 – Rozpočet stavby

Zodpovedný:

Mgr. Petronela Klačanská. PhD.
poverená vedením referátu stratégie a rozvoja

Spracovateľ:

Mgr. Petronela Klačanská. PhD.
poverená vedením referátu stratégie a rozvoja

Na rokovanie prizvať:

Zodpovedného

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto

s c h v a ľ u j e

- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo výzvy: 2023/001 za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia telocvične v Základnej škole s materskou školou Kalinčiakova 12“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto,

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku,

- zabezpečenie spolufinancovanie projektu minimálne vo výške 30%, čo tvorí finančný náklad min. 64 161,24 EUR z celkových nákladov na projekt vo výške max. 213 870,79 EUR podľa rozpočtu vypracovaného odborne spôsobilou osobou, v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,

- uhradenie administratívneho poplatku za predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku vo výške min. 213,87 EUR

- zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu žiadateľa

a) bez pripomienok

b) s pripomienkami

D ô v o d o v á s p r á v a

Fond na podporu športu dňa 15. novembra 2023 vyhlásil výzvu č. 2023/001 na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančného príspevku v rámci programu „**Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry**“ (<https://www.fnps.sk/moznosti-podpory/sportova-infrastruktura?tab=aktualne-vyzvy>). Koniec termínu na podávanie žiadostí o poskytnutie príspevku je stanovený na 29. február 2024. Cieľom plánovanej výzvy je vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športovej činnosti športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry.

Mestská časť Bratislava - Nové Mesto (žiadateľ) v spolupráci so Základnou školou s materskou školou Kalinčiakova 12, Bratislava (partner) pripravuje žiadosť za účelom realizácie projektu s názvom „Rekonštrukcia telocvične v Základnej škole s materskou školou Kalinčiakova 12“.

Predmetný projekt rieši rekonštrukciu telocvične v základnej škole na Kalinčiakovej ulici v Bratislave, ktorá pozostáva z výmeny drevenej podlahy a výmeny dreveného obloženia telocvične vrátane rekonštrukcie úpolovej telocvične, ktorá sa nachádza v objekte školy. Rozsah stavebných úprav je nasledovný: 1. odstránenie a výmena podlahovej krytiny (parkiet za palubovku), 2. Výmena dreveného obloženia telocvične (tatranský profil za kompaktné dosky), 3. povrchová úprava stien a stropov.

Predpokladaná doba realizácie sú 4 mesiace (predbežne v období 06-09/2024). Žiadateľ disponuje platnou ohláškou na predmetnú investičnú akciu.

Celkové výdavky projektu - suma s DPH (100 %):	213 870,79 EUR
Výška požadovaného príspevku z fondu (70 %):	<u>149 709,55 EUR</u>
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov žiadateľa (30 %):	64 161,24 EUR

Príspevok bude úspešnému žiadateľovi poskytovaný priebežne, a to nasledovne: a) 80 % objemu schváleného príspevku bude uvoľnených na bankový účet žiadateľa do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o príspevku, b) zvyšná časť schváleného príspevku bude uvoľnená na bankový účet žiadateľa do 30 dní odo dňa predloženia vyúčtovania celého projektu a právoplatného kolaudačného, resp. iného rozhodnutia alebo povolenia na užívanie infraštruktúry

Projekt je v súlade s programom rozvoja mestskej časti Bratislava – Nové Mesto a územným plánom Hl. mesta SR Bratislava.

Doplňujúca informácia:

Spolufinancovanie projektu bude zabezpečené z rozpočtu partnera (Základná škola s materskou školou Kalinčiakova 12, Bratislava).

Navrhovaný stav – Perspektíva



Navrhovaný stav – Vizualizácia

